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REQUERIMENTO Nº. 501

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este requerimento tem a intenção de solicitar aos nossos 
Secretários de Infraestrutura e Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e 
do Trânsito, que fazem um excelente trabalho em nossa cidade, que 
considerem, dentro de suas áreas de atuação, a realização de estudos técnicos 
para que tenhamos regularizadas, definitivamente, as mãos de direção da 
Avenida Universitária, considerando a lógica de trânsito e os respectivos 
sentidos de mão direita e esquerda. 

Oportuno comentar que temos alguns trechos nessa citada avenida 
que já tem essa orientação, ou seja, temos alguns pontos ao longo da avenida 
que os sentidos obrigatórios existem; porém, na maior parte de sua extensão, 
os sentidos são livres nos dois lados da mesma, o que inclusive causa certa 
confusão, e também chances reais de acidentes, aos motoristas e pedestres 
que utilizam esta importante e movimentada avenida da zona norte de 
Botucatu. Temos vários pontos bem preocupantes e promissores para a 
ocorrência de acidentes, importante registrar neste documento.

Nossa prefeitura, através da Secretaria de Infraestrutura e outras 
pastas correlatas, concluíram com maestria a ligação da Avenida Universitária, 
no trecho entre a Rua Rodrigues César e Avenida Joaquim Amaral Amando de 
Barros, região da Vila de Capri e Jardim Planalto.

Um trabalho muito bem-feito, que contou com a construção de uma 
rotatória, com vegetação e paisagismo de bom gosto, com pintura da ciclovia 
do entorno, construção de galerias pluviais e toda pavimentação asfáltica nas 
ruas citadas.

Porém, as pessoas têm solicitado que as mãos de direção, dentro do 
contexto de avenida e as próprias ordenações e regras de trânsito, sejam 
aplicadas ao longo de toda avenida, padronizando de vez os sentidos de mão 
direita e esquerda.

A Avenida Universitária tem alguns pontos um pouco mais 
complicados de continuidade e acesso, principalmente na região do Jardim 
Planalto, mas não tenho dúvidas que do seu início, na portaria II da Fazenda 
Lageado até esse trecho citado, é muito possível definirmos de vez os sentidos 
únicos em cada lado da avenida.

 Se em algum pequeno trecho a avenida demandar a existência de 
mão dupla em algum dos lados, ou em ambos, é necessário uma ampla 
revisão e melhoria da sinalização, deixando bem claro essa situação para os 
motoristas, motociclistas e pedestres em geral.

A segurança no trânsito diz respeito às medidas tomadas para 
reduzir o risco de lesões e mortes, sendo um direito de todos os cidadãos; sem 
fazer qualquer ingerência, minha intenção é apenas ser parte da solução, 
trazendo sugestões que precisam ser analisadas e, na medida do possível, 
aplicadas pela nossa prefeitura.
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[Parte integrante do Requerimento nº 501/2024]

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que sejam oficiados 
o Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e o Secretário 
Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMIS, para que realizem os estudos e análises técnicos necessários, 
para que tenhamos a derradeira aplicação dos sentidos únicos de mão de 
direção em trecho da Avenida Universitária, de acordo com as justificativas que 
apresento neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4CNUNP14FU0NR50Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4CNU-NP14-FU0N-R50Z
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